

# 南通日报

A1 今日8版  
第19174期

2020年1月 17 星期五

农历己亥年十二月大廿三

今日天气：雨渐止转阴到多云 最低温度 3℃左右 最高温度 8℃左右

关注南通发布APP  
获取更多资讯内容

## 中美签署第一阶段经贸协议

■习近平指出，下一步，双方要把协议落到实处，发挥积极效应，推动中美经贸合作取得更大进展。

■这是一份互利共赢的协议，能够稳定全球经济发展，促进世界和平与繁荣，符合两国生产者、消费者和投资者的利益。

## 中美迈出互利共赢关键一步

→详见A8

# 习近平主持中共中央政治局会议

**报告》《关于2019年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》  
审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于十九届中央第四轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。**

新华社北京1月16日电 中共中央政治局1月16日召开会议，审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《关于十九届中央第四轮巡视情况的综合报告》和《关于2019年中央巡视工作领导小组重点工作情况的报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2019年的工作给予充分肯定，同意其对2020年的工作安排。会议认为，过去一年，5家党组认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，全面落实党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真贯彻落实党中央决策部署，围绕党和国家工作大局扎实工作，加强党组自身建设，自觉履行管党治党主体责任，为经济社会持续健康发展和社会大局稳定作出了积极贡献，各方面工作取得了新成效。中央书记处深入贯彻党中央决策部署，认真履职尽责，在推动党中央决策部署贯彻落实、加强党内法规制度建设、指导群团工作和群团改革、配合党中央组织协调有关重大活动等方面做了大量工作。

会议强调，今年是决胜全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”、做到“两个维护”，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚持稳中求进工作总基调，坚定不移贯彻新发展理念，紧扣全面建成小康社会目标任务尽职尽责、担当作为，积极研判和防范化解各种风险，确保党中央大政方针和决策部署不折不扣落到实处。要按照新时代党的建设总要求，把党的政治建设摆在首位，贯彻中央八项规定及其实施细则精神，加强党组自身建设，认真履行全面从严治党主体责任，巩固深化“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，持之以恒整治“四风”，坚持不懈反对形式主义、官僚主义。中央书记处要带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，围绕中央政治局和中央政治局常委会工作安排，突出重点，扎实工作，完成好党中央交办的各项任务。

会议指出，十九届中央第四轮巡视成效明显，发挥了政治监督作用。党的十九大以来，中央和国家机关党组（党委）管党治党责任意识总体提升，党的建设取得明显成效，各项工作呈现出进一步向上向好的态势，但还存在一些突出问题。（下转A8版）

### 春节食品安全专项抽检结果公布 合格率99.72%

本报讯（记者王玮丽）新春佳节临近。为保障春节期间广大人民群众吃得安心，吃得舒心，吃得放心，市市场监管局近期在全市范围内组织开展了节前食品安全专项抽检。记者昨日从该局获悉，在前一阶段抽检的15类食品715批次样品中，713批次样品合格、2批次样品不合格，合格率99.72%。

据介绍，此次节前食品抽检主要以节日消费量大、消费者投诉举报集中、日常监管发现问题较多的大型商超、批发市场，中小型超市及便利店为重点展开，共抽检15类715批次的样品。食品类别基本涵盖了市民购买较多的年货产品。重点检验致病性微生物、农兽药残留、重金属超标、非法添加和超范围、超剂量使用食品添加剂等易出现问题的项目。

此次检验中共发现2批次样品不合格，分别为1批次薯类和膨化食品、1批次水产制品。不合格项目涉及菌落总数超标。其中，利群时代商贸有限公司南通工农路

店销售的福香源香锅巴（麻辣味），标称生产单位为徐州新正食品有限公司，菌落总数不符合食品安全国家标准规定；南通文峰千家惠超市有限公司销售的申耀寿司海苔，标称生产单位为连云港申耀紫菜加工有限公司，菌落总数亦不符合食品安全国家标准规定。

对抽检不合格食品，市市场监管局已要求县（市、区）市场监管局依法开展核查处置、督促食品生产经营者开展封存、召回不合格食品等措施，排查问题发生原因并进行整改，对不合格食品生产经营行为依法查处，相关核查处置结果将另行通告。

目前，市县两级市场监管部门正加紧开展相关节日食品抽检工作，并及时公布检测结果，严厉查处违法行为，以保障节日南通食品安全有序和群众“舌尖上的安全”。市市场监管局提醒广大消费者：如发现食品安全违法行为，可拨打市场监督管理部门12315热线电话投诉举报。

### 我市全力保障节日市场供应充足 市区生猪日备货量约一千头

■A3看南通·民生热线

85118888  
18605133456  
文字投稿：ntrbgj@163.com  
图片投稿：ntrbt@163.com

### 吴政隆参加南通代表团审议时强调

## 抢抓机遇 发挥优势 争当高质量发展的时代先锋



本报讯（新华日报记者黄伟 本报记者张俊 汤晓峰 朱文君 张烨）昨日下午，省长吴政隆来到省十三届人大三次会议南通代表团，与代表们一起审议政府工作报告，充分肯定南通发展取得的成绩，希望南通坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，传承好民族工商业基因，保持敢闯敢试、敢为人先的锐气，进一步抢抓机遇、发挥优势，争当高质量发展的时代先锋。省十二届人大常委会常务副主任史和平，十一届省政协副主席王雪非，省政府秘书长陈建刚，市委书记、市人大常委会主任徐惠民，市委副书记、市长王晖参加审议。（右图记者丁晓春摄）



好报告，是一个实字凸显、干字当头、让人提劲的好报告。大家在发言中还围绕推动长三角区域一体化发展、共抓长江大保护、重大项目建设、生态环境治理等提出了意见建议。

在认真听取代表发言后，吴政隆说，尽管今年经济社会发展面临的风险挑战多，但是从整体看，我国仍处于大有可为的重要战略机遇期，经济稳中向好、长期向好的基本趋势没有变。习近平总书记阐述的战略机遇期新内涵、

长三角区域一体化发展等战略叠加和江苏自贸试验区获批建设为我们提供了路径指引和重大机遇，国家更大力度更高层次推进改革开放以及更大规模减税降费等政策措施为我们应对经济下行压力冲击提供了有力支撑。我们要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，胸怀“两个大局”，坚定发展信心，全面贯彻新发展理念，奋力推动高质量发展行稳致远。（下转A2版）

### 黄巍东在省政协十二届三次会议上作大会发言 建设“有事好商量”协商议事室 创响政协履职新品牌



本报讯（记者卢兆欣）昨天上午，省政协十二届三次会议在江苏大会堂召开第二次全体会议，省委书记娄勤俭，省委副书记、省长吴政隆，省政协主席黄莉新，省委常委、秘书长郭元强等省委省政府省政协领导，听取了委员会发言。

省政协委员，市政协主席黄巍东以《建设“有事好商量”协商议事室，创响政协履职新品牌》为题，作大会发言。他说，建设“有事好商量”

协商议事室，是推进政协协商、基层协商有效衔接，把政协制度优势转化为参与基层治理效能的重要抓手。去年以来，按照省政协部署，在中共南通市委的领导下，南通市政协积极推动政协协商与基层协商有效衔接，全面启动“有事好商量”协商议事室建设，为构建基层治理新格局、推动区域治理现代化作出了努力。

推动有效衔接，高站位推进“有事好商量”协商议事室建设。搭建“好商量”平台。把准一个目标，形成党委领导、政府支持、政协搭台、各方参与、服务群众新格局。把握两个前提，即不另起炉灶、不增加基层负担，突出融入式、开放式、共享式，融协商议事室、委员工作室、社情民意联系点“三位一体”，体现政协搭

台。把好三个定位，将协商议事室打造成党委政府好帮手、人民群众连心桥、委员履职新平台。明确“真商量”要求。重点抓好搭建协商平台、审定协商议题、组织协商前调研、精选协商主体、优化协商流程、落实协商成果、评议协商质效等关键环节，选择事关公共事务、公众利益、公益事业的民生实事，组织政协委员、相关代表人士、基层群众和利益相关方充分协商，实现党委政府、人民群众、政协委员“三满意”。彰显“善商量”优势。坚持市县联动、分类指导、典型示范、有序推进，在先行先试形成八种类型55个范例的基础上，实现镇、街道、园区和行政村、社区协商议事室建设和活动全覆盖，并向有条件的企事业单位和政协界别延伸。（下转A2版）

### 省政协十二届三次会议举行联组会议 部分住通省政协委员 积极建言献策



## 全方位对接上海 抢抓机遇争先锋

A2

## 沪通长江大桥开始架设接触网导线

本报讯（通讯员赵亿政 记者许丛军）15日夜间到16日凌晨，沪通长江大桥接触网导线在雨夜中开始架设，标志着由中铁电气化局集团有限公司承建的沪通铁路“四电”工程取得关键进展，全线工程建设进入关键决胜阶段。

15日21时30分，中铁电气化局集团的恒张力架线作业车驶入沪通长江大桥。21时45分，随着施工负责人军军财一声令下，恒张力架线车缓缓启动，转盘翻滚，接触网导线架设迅速展开。现场起锚、线索展放、工具滑轮固定、终端

制作、落锚等工序有条不紊、依次进行。至16日2时50分，10名作业人员，完成了4个锚段的接触网导线架设任务。

据中国中铁电气化局项目部总工程师王佩刚介绍，接触网导线是高速列车的供电线，导线架设

工是接触网施工作业的最关键环节，关系到电力机车能否正常运行。在工程建设中，中铁电气化局集团统一采用恒张力架线车进行施工，确保导线平直度精调达到毫米级，确保机车在运行中安全可靠取电。